



KBBB vzw - FRBB asbl

**RAAD VAN BESTUUR - CONSEIL D'ADMINISTRATION****RVB-CDA 1819- 295 – 18/09/2018****Verslag van de vergadering  
Procès-verbal de la réunion****Zetel:**Koninklijke Belgische Billjartbond vzw  
Federation Royale Belge de Billard asbl  
Martelarenplein, 1  
3000 Leuven  
Ondernemingsnummer: 0409.579.332

	A/P	V/E	A/A		A/P	V/E	A/A
VAN GOETHEM Benny Voorzitter . – Président	✓			DE CONINCK Franky Lid – Membre		✓	
MONNISSEN Robert Nationaal Secretaris – Secrétaire General	✓			CORNELIS Theo Lid – Membre		✓	
DOCQUIER Françoise Lid – Membre	✓			ENGELBOS Patrick Lid - Membre		✓	
SMITZ Roland Lid – Membre Secr. Adj.	✓			PEETERS Luc Lid - Membre	✓		
DE WIN Guy Onder Voorzitter – Vice President		✓		DEPOORTER Mieke Lid - Membre		✓	

De vergadering vindt plaats in BC Ten Hout te Houthalen  
Uitgenodigd: Alex Debièvre Luik-Luxembourg

La réunion a lieu au BC Ten Hout à Houthalen  
Invité : Alex Debièvre Liège-Luxembourg

**1. Opening vergadering**

Verwelkoming door de voorzitter  
De voorzitter betreurt de afwezigheid van verschillende leden.

**2. Verslag RVB 22/08/2018 (294)**

Goedgekeurd

**3. Mr. Alex Debievre**

- Mr. Debievre legt uit op welke manier de A.S.V in het gewest Luik-Luxembourg gebeurd is en erkent de onregelmatigheden. Hij geeft ook zijn volledige medewerking bij de nieuwe verkiezingen in de maand januari 2019. Tevens vraagt hij om als niet stemgerechtigd lid deel te mogen nemen aan de vergaderingen van het gewestelijk comité van L.L.
- De voorzitter legt dan uit op welke basis de RVB deze verkiezingen niet geldig vonden en daarom het advies gegeven hadden aan het gewest om deze verkiezingen nietig te verklaren en te herdoen
- Daarna verlaat Mr. Debievre de vergadering.

**4. Briefwisseling**

- UMB Congres op 05/10/2018 : de Voorzitter gaat als afgevaardigde van de K.B.B.B.
- Zaak Philip Van Den Driesche: Forad02 is getekend door Peter Mostrey van DOS Roeselare voor akkoord.
- Dus speler is voor de K.B.B. administratief in orde en mag spelen voor zijn nieuwe club.
- E-Mail ontvangen van Mevr. Sonja Don Porto Carero waarin ze haar ontslag aanbiedt als effectief lid van het gewest Antwerpen met ingang van 17/09/2018.
- Mail ontvangen van de voorzitter van het gewest Antwerpen Mr. Van Criekeing ivm de herweging van het stemrecht in de Nationale Commissies.
- Antwoord: Daar de R.V.B. nog niet van alle gewesten een antwoord heeft gekregen verdagen wij dit punt naar een volgende vergadering.
- Zaak K.U. Sandeman ivm een boete van 12.50 € : de RVB vraagte meer duidelijke uitleg van de gewestelijke sportbestuurder. Word verder behandeld op de volgende vergadering.

**5. Taakverdeling binnen de R.V.B.**

- Briefwisseling dient doorgestuurd te worden naar alle leden van de R.V.B. zodat iedereen op de hoogte is van dit specifieke punt. RVB uitgelegd kan worden wat er voor veranderingen en initiatieven vanuit het Nationaal Bestuur

**1. Ouverture de la réunion**

Le président accueille les participants, il regrette l'absence de plusieurs membres.

**2. Rapport du CDA RVB 294-22/08/2018**

Ce rapport est accepté sans commentaires

**3. Mr Alex Debièvre**

- Mr. Debièvre explique la manière dont cette AG à la région L-L. et reconnait qu'elle est non réglementaire. Il donne aussi son entière participation pour les nouvelles élections au mois de janvier 2019. Cependant il demande de pouvoir participer sans droit de vote aux réunions du comité de L-L.
- Le président explique sur quelle bases cette réunion/élection a été considérée comme non réglementaire par le CDA et propose de recommencer cette élection.
- Mr Debièvre quitte ensuite la réunion.

**4. Correspondance**

- Congrès UMB du 5/10/2018 : Le Président participe en tant que délégué de la FRBB-KBBB.
- Affaire Philip Van Den Driesche : Forad 02 est signé par Peter Mostrey du DOS pour accord.
- Donc, le joueur est, selon l'administration de la FRBB, en règle et peut donc jouer pour son nouveau club.
- Réception d'un mail de Mme Sonja Don Porto, dans lequel est signalé sa démission en tant que membre effectif de la région Anvers avec comme date de début le 17/09/2018.
- Reçu un mail du président de la région Anvers, Mr Van Criekeing, concernant le droit de vote au sein des Commissions Nationales.
- Réponse : Du fait que le CDA n'a pas reçu la réponse de toutes les régions, ce point est reporté à la réunion suivante.
- Affaire K.U. Sandeman, au sujet d'une amende de 12,50€ : le CDA demande une explication plus claire à la direction sportive régionale : sera débattu à la réunion prochaine.

**5. Répartition des tâches dans le CDA.**

- Il est demandé que tous les différents courriers doivent être envoyés à tous les membres du CDA. Ces derniers pourront en prendre connaissance et, ainsi, mieux traiter le ou les sujets aux réunions suivantes.

**6. Multi's Blankenberge 2019**

- Le comité organisateur est en pleine préparation, différentes discussions ont, déjà, eu lieu avec le Casino, la direction communale et d'autres participants.

**7. Liste à faire**



KBBB vzw - FRBB asbl

## RAAD VAN BESTUUR - CONSEIL D'ADMINISTRATION

**RVB-CDA 1819- 295 – 18/09/2018**

**Verslag van de vergadering**

**Procès-verbal de la réunion**

### **Zetel:**

Koninklijke Belgische Biljartbond vzw  
Federation Royale Belge de Billard asbl  
Martelarenplein, 1  
3000 Leuven  
Ondernemingsnummer: 0409.579.332

zijn genomen.

### **6. Multi's Blankenberge 2019.**

1. Het organisatie comité is volop bezig met de voorbereiding , er zijn ook reeds verschillende afspraken geweest met het casino, het stadsbestuur en andere medewerkers.

### **7. To Do List**

1. Vraag ivm Herweging van het stemrecht (gew. Antwerpen)
2. Vergadering met onze advocaat ivm aanpassing R.I.O.
3. Vergadering met afvaardiging BTS op 24/09/2018
4. Statuut Ereklasse en Hoofdklasse driebanden (Minimum te spelen gemiddelde)
5. Voorronde Ereklasse Klassieke disciplines en te maken punten.

1. Demande concernant le droit de vote (Région d'Anvers).
2. Réunion avec notre avocat concernant les modifications au R.O.I.
3. Réunion avec les représentants du BTS (AJH) le 24/09/2018.
4. Statuts des joueurs Honneurs et classe supérieure trois bandes (moyennes minimum à obtenir).
5. Eliminatoires Honneur disciplines classiques et points à jouer.

### **Clôture de la réunion.**

**La prochaine réunion est prévue le mardi 16/10/2018 à Louvain**

### **Sluiting van de vergadering**

**Volgende vergadering is voorzien op Dinsdag 16/10/2018 te Leuven**

**Robert Monnissen**  
Nationaal Secretaris – Secrétaire national

**Benny Van Goethem**  
Voorzitter – Président